NSE 10-SN/SL - TexHu4eckne xapakTepmcTuKu

NSE 10-SN/SL
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Basa Onuus
BWHTOBOM AOMKpAT - 3TO YHUULMPOBAHHBIN Y3EN, NO3BONSIHOLLMNA [lnMHa BUHTa
BbINOMHATL Pa3NiYHbIE NMPUBOAHBIE PELLEHNS N3 CTaHAAPTHBIX U HAUMEHEe Mogbem:
3aTpartHbIX KOMNOHEHTOB. [laHHast MOAENb COOTBETCTBYET BbICOKUM War suHra .
KpUTEpMAM (PYHKLMOHANBHOCTI, Ka4ecTBa 1 An3anHa. Beicokoe kavecTo Fa308asi AnMHa +137
WN3roTOBMEHMS M HAAEXKHOCTb 3aN0KEHHBIX KOHCTPYKTOPCKIX PELUEHNIA 3aUUTa OT BLIKDY-UBAHUR + 15
0becneynBatoT MUHUMANLHOE TEXHMYECKOe 06CIyXMBaHNE BUHTOBbIX
3awuTa ot npoBopoTa + 15
[OMKPATOB YTO 3HAYNTENBHO YAELLEBNSET UX UCMOMb30BaHIE B War Buka . 4
BOINrOCPOYHOM Nepuoge.
OBBLEMHBI KOKYX e
TexHuyeckue xapaKTepucTMkm
Makc. rpy3onogbeMHOCT: 10 kH (1000 kr) OO0wasn AnvHa BUHTa S F o =
Makc. ckopocTb npuBogHoro Bana: 1400 MuH' (BblLwe Mo 3anpocy)
BUHT: TR 20/4 (cTaHaapTHbIN) Koxyx
MogbeM/10.5= .oooeiiiiiiiiiiiiiinnns X 3,5 .
MaTepMan ) (OxpyrmuTb)
Kopnyc: AntoMUHMI
Cmaska: KoHcucTeHTHas cmaska 3awmTHas Tpy6bka *
MogbeM: s
Bec BasoBas anuHa + 21
PepykTop: 1.98 kr (co cmaskoii/6e3 BuHTa) 3awynTa oT BbIKpY4MBaHNS + 34
BuHT: 2.00kr/m 3aLuyra ot nposopoTa + 34
O6Las AnvHa 3aWUTHOW TPYOKN = ................ LI =
[aHHbIe
Tun Nepenaya Moabem Ha obopoT MpuBoaHo# Makc. npusopaHoi MoMeHT KpyyeHus?
pea npUBOZAHOIO Bana BpaLaowWMit MOMEHT'  BpaLaowwmii MOMEHT
i MM Hm Hm Hm
NSE10-SN 4:1 1.00 F(kH) x 0.46 + 0.26 10.50 42
NSE10-SL 16:1 0.25 F(kH) x 0.14 + 0.16 420 42

1) dakTop, yuuTbiBatowmi KIMA, nepeaady v koad. 3anaca

www.zetek.ru )

2) Ecnn B cucteme Gornee Lwecty npuBoA0B oGpaTMTer K HalnM MHXeHepam



NSE 10-SN/SL - TexHnyeckne xapakTepucTuku

BbiaBMXHOM CTaTUYHbLIN BUHT

Cvna, BbI3bIBaKOWAs NPOAOMbHBIA M3rn6, kKH

[MpogonbHbIN 13rnd

(BapMaHT 3afleNkv KOHLIOB BUHTa - ANaMeTp BVIHTa)
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[nuHa BuHTa (MM)

BapuaHTbl 3aenku KOHL0B BUHTa

1500 1500 2000 2500

Ha guarpamme, B COOTBETCTBUM C BapuaHTOM 3aA€enki KOHLOB BUHTa
(1/2/3), onpegensiem TouKy nepeceyeHns cunbl F u anuHbl BuHTa L.
Touka nepeceyeHns JOMmKHa nexatb HKe rpaHuLibl BbIbpaHHOro
JnameTpa BuHTa. ECnm 310 ycroBue He BbIMOMHSETCS, TO
Heobxoaumo BbIbpaTh 60MbLUNIA AMaMETP BUHTA UAN CRIEAYIOLLMIA
TMMOpasmep peaykTopa.

www.zetek.ru
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BuHT

3alyuTa oT BbIKPYy4MBaAHUS
3awyyuTa oT npoBopoTa
MoHTaxHbIV hnaHeL,
BunkoBas rornoska
LLlapHupHas ronoska
[MpoywumHa

ApanTep ans pegyktopa
9 Konnak Bana

10 Koxyx

11 TIPY>KUHHBIN KOXYX

12 Pacnpegenutens cmMasku
13 MaxoBuk
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1 CraHpapTHas mydta
2 CrynnyHas mydra
3 CoepuHuTenbHbIe Barbl
4 OnopHbIN NOALIMMHNK
5 KoHnyeckuit pegykTop
Motop
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1 ApanTep MoTopa

2 Motop/moTop C TOpMO30M
3 [latynk Mnynscos

4 TlpyWHHbIA TOPMO3

Bce 3710 ecTb B kaTanore nporpamm Cuctema 2010.

lo 3anpocy nocrasnstoTCA:

> [IByx3axoaHblil TpaneynesanbHbIv BUHT
> BN

> BWHT 3 HepxasetoLen cranu

> BUHT ¢ 06paboTaHHOI NOBEPXHOCTBI0





